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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ana başlıklar ABD–İran nükleer görüşmeleri, ABD’nin

yeni tarife düzenine ilişkin belirsizlik, Nvidia bilançosunun teknoloji

sektörüne yansımaları ve merkez bankalarından gelen mesajlar olurken,

risk iştahı temkinli ve seçici bir görünüm sergiliyor. Yatırımcılar bir

yandan Cenevre’de yapılacak ABD–İran görüşmelerini izlerken, diğer

yandan Nvidia’nın güçlü finansallarına rağmen risk iştahının neden sınırlı

kaldığını sorguluyor. ABD vadeli endekslerinde yatay bir seyir hakim.

Finansallar tarafında Nvidia, çeyreklik bazda beklentilerin üzerinde

sonuçlar açıkladı. Şirket hisse başına 1,62 dolar kar ile 1,53 dolarlık

beklentiyi aşarken, 68,1 milyar dolarlık gelir de 66,2 milyar dolarlık

tahminlerin üzerinde gerçekleşti. Veri merkezi segmenti yıllık %75

büyüyerek 62,3 milyar dolara ulaştı. CEO Jensen Huang, müşterilerin AI

altyapısına agresif yatırım yapmaya devam ettiğini belirtti. Ancak 14

çeyrektir beklenti aşan şirketin bu performansı teknoloji şirketlerini

ateşlemeye yetmedi.

ABD Yüksek Mahkemesi’nin acil durum tarifelerini hukuka aykırı

bulmasının ardından yaklaşık 1.800 şirketin gümrük vergisi iadesi için

dava açtığı belirtiliyor. ABD Ticaret Temsilcisi Greer’in uygun durumlarda

küresel tarifeyi %15’e çıkarabilecek yeni bir direktif sinyali vermesi ise

tarife mimarisinin nasıl şekilleneceğine dair belirsizliği sürdürüyor.

Asya cephesinde, BOJ Başkanı Ueda’nın Mart ve Nisan toplantılarının faiz

artışı için canlı olduğunu belirtmesi, para politikasında normalleşme

temasını yeniden öne çıkardı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri yatay ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı yatay seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 69,8 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı

5.170 $ eşiğinde. Bitcoin 68.000 $, Ethereum ise 2.050 $ civarında işlem

görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları ve TSİ 19:00’da Kansas Fed imalat endeksi verisi takip

edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 217
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

DeepSeek, yeni model öncesi Nvidia ve AMD’yi dışarıda bıraktı. DeepSeek’in V4 adlı yeni modelini performans 

optimizasyonu için Nvidia ve Advanced Micro Devices ile paylaşmadığı, buna karşılık Huawei Technologies gibi yerli 

tedarikçilere erken erişim verdiği bildirildi. Bu adım, sektörün olağan iş birliği pratiğinden sapma olarak değerlendiriliyor. 

ABD’li bir yetkili ayrıca modelin Nvidia’nın Blackwell çipleriyle eğitilmiş olabileceğini öne sürdü.

Paramount’un artırılmış teklifi sonrası WBD için dengeler değişti. Warner Bros. Discovery için yarışta Paramount 

Skydance’ın teklifini 31 dolar seviyesine yükseltmesi sonrası tahmin piyasalarında olasılıklar Paramount lehine döndü. 

Netflix’in kazanma ihtimali gerilerken, opsiyon piyasasında yatırımcıların volatiliteye karşı pozisyon aldığı görüldü.

Nvidia’dan beklenti üstü sonuç ve güçlü gelir rehberi. Nvidia, 4. çeyrekte 68,1 milyar dolar gelir ve hisse başına 1,62 

dolar kâr açıklayarak beklentileri aştı. Veri merkezi gelirleri 62,1 milyar dolara ulaşırken şirket, gelecek çeyrek için 78 milyar 

dolar gelir öngördü. Hisseler bilanço sonrası yükseldi. Ayrıca Jensen Huang, agentic AI’ın kurumsal yazılım şirketlerini yok 

etmeyeceğini, aksine onların araçlarını kullanarak verimliliği artıracağını ve AI talebinin üstel büyüdüğünü söyledi. 

Beyaz Saray, teknoloji devlerini veri merkezleri için kendi elektriğini üretmeye çağırıyor. Donald Trump yönetimi, 

Microsoft, Amazon, Google ve diğer şirketlerle veri merkezlerinin enerji ihtiyacını kendi kaynaklarıyla karşılamaya yönelik bir 

taahhüt planlıyor. Amaç, artan AI talebinin tüketici elektrik faturalarına yansımamasını sağlamak.

Pentagon, Anthropic’i “tedarik zinciri riski” ilan etmeyi değerlendiriyor. Anthropic’in Claude modeli nedeniyle 

Pentagon’un Boeing ve Lockheed Martin’den maruziyet analizi istediği bildirildi. Savunma Bakanlığı’nın şirketi tedarik zinciri 

riski olarak sınıflandırmayı değerlendirdiği ifade ediliyor.

IonQ, 2026’da 225–245 milyon dolar gelir hedefliyor. IonQ, 2026 için 225–245 milyon dolar gelir ve 310–330 milyon 

dolar arası düzeltilmiş EBITDA zararı öngördü. 2025 gelirleri yıllık bazda %202 artarak 130 milyon dolara ulaştı. Şirketin yıl 

sonu nakit pozisyonu 3,3 milyar dolar seviyesinde.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,81 artarak 6946,13 puanda tamamladı. Avrupa borsalarında, özellikle

Fransa ve İngiltere’de dün rekorlar tazelendi, ancak Nvidia’nın beklentileri aşan ve dolar bazında yıllık %70’lere varan güçlü

büyümelere işaret eden finansallarına karşın batı borsalarında risk iştahı sınırlı. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P

500 endeks hedefi 8.206 puan ile dolar bazında %18,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120

puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Cadence Design Systems Inc. (CDNS) – CDNS, yarı iletken ve elektronik sistem tasarımına yönelik elektronik tasarım

otomasyonu (EDA) yazılımları ve donanım çözümleri geliştiren ABD merkezli bir teknoloji şirketidir. Şirket, entegre devreler,

çipler ve gelişmiş elektronik sistemlerin tasarım, doğrulama ve simülasyon süreçlerinde kullanılan yazılım ve IP çözümleri

sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 370,27 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %22,7 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip

olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 25 analist AL, 3 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 325 USD direnç, 289USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.
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Constellation Energy Corporation (CEG) – CEG, ABD merkezli bir enerji üretim ve perakende elektrik tedarik şirketidir. Şirket,

ağırlıklı olarak nükleer enerji olmak üzere doğal gaz, rüzgâr ve güneş kaynaklarından elektrik üretimi gerçekleştirmekte ve ticari

ile bireysel müşterilere enerji çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 392,23 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %20,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 355 USD

direnç, 300 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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